

Детство, опаленное войной

У каждого из нас своя военная судьба, но подвиг общий - это подвиг всего нашего поколения. **Мы - дети войны** , детство которых закончилось 22 июня 1941 года. Как-то так сложилось, что, вспоминая ужасы Великой Отечественной войны, мы говорим об убитых солдатах, военнопленных, истреблении и унижении мирных граждан. А ведь можно выделить еще одну категорию безвинно пострадавших - дети. Дети - войны!

Из осколков памяти мы увидим другую войну, войну которую видел маленький человек. Это Дети в блокадном Ленинграде, Дети под оккупацией у немцев, Дети в концлагерях, Дети пионеры - герои; Дети в тылу.

С 15 по 16 ноября 2018 года в доме Культуры села Хурба состоялось торжественное мероприятие вручение нагрудного знака «Дети военного времени». Среди награжденных была Александра Михайловна Осипчук 28 года рождения, уроженки села Ильгинское Орловской области.